
Technische Daten

Betriebstemperatur max. +150 °C

Betriebsdruck bis 60 bar 

Werkstoffe Messing vernickelt und blank CW614N und CW617N

Gewinde DIN 3852 
DIN 3858

Medium Luft, Wasser, Öl, Dampf, etc.

Technical Data

Operating temperature max. +150 °C

Operating pressure  Up to 60 bar

Materials  Brass nickel-plated and polished CW614N and CW617N

Thread DIN 3852 
DIN 3858

Medium Air, water, oil, steam, etc.

Fittings aus Messing  
Brass fittings  
Raccorderia Filettata Generica in Ottone

Dati tecnici

Temperatura di esercizio Max. +150 °C

Pressione di esercizio Fino a 60 bar

Materiali Ottone (Ms58) nichelato o lucidato

Filetto DIN 3852 
DIN 3858

Fluidi utilizzabili Aria compressa, acqua calda e fredda, olio, 
vapore, oliì e liquidi industriali a richiesta

F
it
ti
n
g
s
 a

u
s
 M

e
s
s
in

g
b
ra

s
s
 f
it
ti
n
g
s

R
a
c
c
o
rd

e
ri

a
 F

ile
tt

a
ta

 G
e
n
e
ri

c
a
 i
n
 O

tt
o
n
e



RC321
vernickelt, Innensechskant ohne Bund
Male plug conical
Tappo conico a scomparsa con esagono incassato

LGCode

58R1/8RC321-1/8
610R1/4RC321-1/4
811R3/8RC321-3/8
1013R1/2RC321-1/2
1415,5R3/4RC321-3/4
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